
Interjú Bartal Andrással Magyar Önvédelem Mozgalom Budapest vezetőjével 

 

Interjú készítette: Noémi Aranyos családból, Jogállamért Egyesület sajtosa 

 

 

Noémi: 

-Aranyos Noémi vagyok a Jogállamért Egyesülettől. 

-A Magyar Önvédelmi Mozgalom működéséről fogunk egy kicsit behatóbban többet megtudni. 

 

Üdvözöllek Bartal András! 

 

Bartal András: 

-Szia!  

Üdvözlők mindenkit 

 

Noémi: 

-Kérlek mesélj a MÖM-el kapcsolatosan. 

Hogyan alakultatok meg? 

 

Bartal András: 

-Azt kell tudni, hogy én amikor a Magyar Önvédelmi Mozgalom megalakult, akkor egy másik 

szervezetben voltam. Amit akkor úgy hívtak, hogy Magyar Nemzeti Gárda. Én akkor annak 

voltam a meghatározó tagja, és kereken 10 évvel ezelőtt 2014. októberében alakult meg a 

Magyar Önvédelmi Mozgalom. 10 évvel ezelőtt is létezett az úgy nevezett előszervezete a 

Magyar Önvédelem Mozgalomnak, csak akkor azt a szervezetet betiltották. Annak a 

szervezetnek az volt a neve, hogy Szebb Jövőért Mozgalomért, Szebb Jövőért Egyesület, ott 

egy taktikai hibát akkori résztvevők és alapítok, és pedig az volt, hogy egy jogi formát öltött a 

szervezet, és ezt a jogi formát betudták tiltani a szervezetet, tehát Szebb Jövőért működtek és 

ezt a Szebb Jövőért Egyesületet jogerősen betiltották. Ezen alapulva és a tapasztalatokat 

megszerezve, rájöttek, hogy úgy kell csinálni, hogy nem szabad egyesületté minősíteni, hanem 

maga a mozgalom fog az aki tevékenykedni fog. Tehát azzá lesz a tevékenykedő szervezet és 

magát a mozgalmat betilthatatlan, mert ugye az nem jogi személy és nem jogi szervezet. Tehát 

azóta is 10 éve a szervezet a Magyar Önvédelem Mozgalom él és virul, és napról napra, 

holnapról holnapra növekszik és erősödik. Tehát ez végül is a rövid története.  

 

-Na most tíz év alatt mi közbe működött, az én előző szervezetem ahonnan én érkeztem, a 

Magyar Önvédelmi Mozgalom előtti szervezet amiben voltam a Magyar Nemzeti Gárda és a 

Magyar Nemzeti Gárda megszűnő félbe került és inaktívvá váltunk. Akkor a vezetőm, a 

mostani vezetőm László Attila keresett meg azzal, hogy esetleg hajlandó vagyok-e a Magyar 

Önvédelmi Mozgalomba belépni és tevékenykedni benne. Én akkor az első hívásra azt mondta, 

igen akkor jövők, és akkor jöjjön aminek jönnie kell. Ami után csatlakoztam ez 2019 kora 

tavaszán volt. Pár hónappal később én Attilát a Magyar Gárdából ismertem meg. Ő 

Békésmegyei vezető volt, pedig akkor Budapesten voltam, vezetőség tag. amikor megismertük 

egymást. Aztán vissza kanyarogva 2009-re, felkért a belépésem után felkért arra, hogy legyek 

Budapesti vezető, én akkor ezt elvállaltam, és rá egy-két hónapra pedig felkért engem arra, hogy 

mint Budapesti vezető, a Magyar Önvédelmi Mozgalomnak a vezetőségi tagja legyek. Nagy 

örömmel fogadtam el ezt is, mert ez óriási bizalom és óriási megtiszteltetés. Így kerültem a 

Magyar Önvédelmi Mozgalomban és így kerültem a vezetésében.  

 

Noémi: 

-Úgy hallottam, hogy a Magyar Önvédelmi Mozgalom Civil szervezetekből áll. És nagyon 

sokat segítetek a rászorult embereken. Étel osztásokon és ilyenek. Például kilakoltatás, a deviza 

hiteles, vagy ha valakit megfélemlítenek jogi úton igyekztek nekik segítséget nyújtani. Arról 

van szó ha kell ott vagytok mellettük. 



 

Barta András: 

-Igen, több jogi segítséget tudunk nyújtani a társadalomnak a különböző rétegeinek, az 

állampolgárainak. Hiszen nagyon sok fajta az a probléma amivel a magyar társadalomnak 

megkell küzdenie. És azért van, hogy felkeresnek minket a Magyar Önvédelmi Mozgalmat, 

egyszerűen az államiapparátus teljesen képtelen arra, azt nem mondanám, hogy tehetsége 

nincsen hozzá, mert ez így nem lenne igaz, viszont egyszerűen alkalmatlanná kezd válni, mind 

a rendőrség, mind az államihatóságok, arra, hogy az állampolgároknak segítsenek. Hiszen nap 

mint nap lehet látni, és nagyon sokan látják, és megbizonyosodnak arról a Magyar 

államapparátusai azok saját magukkal vannak elfoglalva. Én mindig kiszoktam mondani, hogy 

sajnos nem az állampolgárokkal foglalkoznak ami a kötelességük lenne hanem saját magukkal, 

tehát azon belül is, egymást takargatják, egymást védik, pontosan azért csinálják, mert ők 

kizárólag a rendszert építik és a rendszerrel működve együtt használják ki a társadalmat és 

használják ki az embereket 

 

-Nagyon széles skála, hogy mi milyen módon és miképpen segítünk az állampolgároknak. 

Noémi elmondtad, hogy az internetes közösségi médián, hogy nagyon sokszor kilakoltatásokra 

is elmenni. Ez pontosan azért van mert ez is a része a rendszernek. A magyar embereket igen 

is kifosztják, Európa legnagyobb mértékében történnek meg a kilakoltatások, tehát az Európai 

Unión belül Magyarországon van a legtöbb kilakoltatás. Senkinek ne legyenek illúziói azzal 

kapcsolatosan, hogy ez akár véletlen, hanem ennek pontosan megvan az oka, hogy ez miért 

van, erre most nyilván nem térnék ki, ez a rendszer része, hogy miért van, azon belül is a 

Nemzeti együttműködés rendszere pontosan ezért van ezért virágzik. Ezért látjuk azt, hogy több 

milliárdos jachtk-kal közlekednek, egy jachtk feltankolása 21 millió Ft. Ők eltudjanak menni 

és elmennek nyaralni az a magyar adófizetőknek a milliárdjaiban kerülnek, de kizárólag 

közvetve hanem közvetlen.  

 

-Abból fakadóan tudják ezt elérni és megcsinálni, hogy kifosztják a magyar családokat és tönkre 

teszik, utcára és földön futóvá teszik őket. A Magyar Önvédelmi Mozgalom egy ilyen 

kilakoltatásnál megjelenik. Akkor minden esetben egyébként nincsen olyan alkalom, és olyan 

pillanat, hogy a Magyar Önvédelmi Mozgalom ne tudna segíteni. Nagyon sokan legyintenek 

szoktak és azt szokták mondani, hogy ááá ez semmi. Azt kell tudni, hogy annak félnek, annak 

a személynek, annak a családnak akiket éppen az utcára dobnak, a legeslegkisebb segítség az 

hasznára válik, és az a absurdum azt még kikell, hogy mondjam hacsak mellette vagyunk, 

képletesen csak a kezét fogjuk, hogy tényleg segítünk és biztatjuk arra, hogy lesz még holnap 

és lesz még jövője. Ez is már egy óriási segítség azzal kapcsolatosan, hogy támogassuk ezt a 

családod vagy azt a személyt aki éppen a kilakoltatásra kerül.  

 

-Ami még kiemelkedő a Magyar Önvédelmi Mozgalom tevékenysége, az pedig, hogy sokszor 

szoktak hozzánk fordulni, hogy úgynevezett lakásfoglalók vannak a sajáttótulajdonú 

ingatlanban és itt a rendőriszervek, az önkormányzatok, akár a polgármesteri hivatalok vagy a 

jegyzők, semmit nem csinálnak semmit sem tudnak csinálni. Annyiban igazolom, hogy sajnos 

rosszak és gyengék ezek a törvények. A rendőrség két oknál fogva nem tud intézkedni, 

elsősorban a jogi lehetőségek ténylegesen nincsen meg, másodrészről nekik az a jó ha 

statisztikailag állapotok úgy nyilvánulnak meg, hogy nincsen adat ez által nincs intézkedés, azt 

a jelentésben nem kell beírni, magát a bűnözési statisztikát az nem rontja le. Itt is meg van 

Magyar Önvédelmi Mozgalomnak a képessége tudása arra úgy nevezett lakás foglalókat 

hogyan lehet elérni azt, hogy a tulajdonosnak azonnali hatállyal, amikor a Magyar Önvédelmi 

Mozgalom megjelenik át adják a lakást önként és dalolva. Nyilván ez ebelső olyan mint Én 

nagyon nagy részletekben nem mondhatok, de mindenkit biztatok hogyha úgy nevezett 

lakásfoglalók vannak bent a saját ingatlanjában akkor bizalommal forduljanak a Magyar 

Önvédelmi Mozgalomhoz mert a MÖM eltudja azt érni ami a magyarendőrség képtelen elérni. 

 



-Egyébként olyan információink vannak és nem fikciókat állítok, a magyarrendőrség nagyon 

sokesetben szokott olyat csinálni, hogy a tisztelt sértettnek ajánlják, hogy forduljon a Magyar 

Önvédelmi Mozgalomhoz mert ők elfogják tudni érni, hogy az önkényes lakásfoglalók vagy 

csak simán lakás foglaló az hagyja el az ingatlant 

 

Noémi: 

-Mivel Ti feltudtok határozattan lépni radikálisan, ezt szót szokták használni mások rátok. 

Ezt másképen aligha működne ez a dolog, itt ténylegesen szükség van a Radikális határozott 

fellépésetekre.  

-Milyen eszközökkel tudtok közben járni jogi úton, jogi beadványokkal illetve hogyan tudjátok 

megvédeni a lakástulajdonosokat a lakásfoglalóktól?  

 

Bartal András: 

-Ahogy az imént mondtad, mi egy Nemzeti Radikális szervezet vagyunk, természetesen a saját 

jogainkat és a kötelezettségeinket is tudjuk, tisztában vagyunk vele és ezeket használjuk. Mi 

jogibeadványokat soha nem írtunk, azon belül az állampolgári jogainkat ismerjük ezeket 

felhasználva lépünk fel. Tehát ezeket nagyon is hatékonyak. Nyilván kihozzuk belőle a 

maximumot ahogy szokták mondani, mi falik megyünk, de viszont azzal már eltudjuk érni, 

hogy tudjuk alkalmazni a saját elképzeléseinket.  

 

Noémi: 

-Tudjuk, hogy nagyon sokszor életellenes döntéseket hoz a kormány, ez által romlik az 

embereknek az életminősége. Emiatt megkeresnek-e titeket a Magyar Önvédelmi Mozgalmat, 

hogy segítsetek nekik? Értem ez alatt, hogy devizsahitel károsultak, romlik a életszínvonal az 

által, hogy kevesebb a keresetük, több adót vetnek ki, külföldről behozott élelmiszerek sem 

egészségesek (különböző vegyszerek, aromákat tartalmaznak), emiatt rohamosan csökken az 

életszínvonal. 

 

Bartal András: 

-Valóban nagyon sok család megkeres bennünket, azzal kapcsolatban, hogy nincsenek 

államihivatalok akiknek gyakorlatilag kötelességük lenne, hogy segítsen rajtuk és segítsenek a 

magyarcsaládokon hiszen az állam pont attól állam, hogy megvan a szociális háló, onnantól 

kezdve tükrözi azt, hogy Magyarország mennyire tudja magát az államíságát felmutatni és 

bizonyitani, hogy ha a magyarcsaládok a szociális halóban be akarnak kerülni akkor rendszerint 

elutasító szavakat és gondolatokat kapnak, és miután a Magyar Önvédelmi Mozgalomhoz 

fordulnak ezek a családok személyek, a Magyar Önvédelmi Mozgalom mindig nyitott kézzel 

és segítséggel fordul ezekhez a személyek felé. A kérésüket szoktunk tudni általában segíteni.  

 

-Azt tudni kell, hogy a Magyar Önvédelmi Mozgalom tagjai ugyan olyan családok és 

állampolgárok mint az összes többi. Tehát mi egyáltalán nem kapunk támogatást sehonnan. A 

Magyar Önvédelmi Mozgalom kizárólag a saját jövedelméből és fizetésükből tartják fent 

magukat, és abból segítik ezeket a családokat.  

 

Noémi: 

-Szerintem nagyszerű amit csináltok! Ez által még többet megtudhattuk a Magyar Önvédelmi 

Mozgalom működéséről. 

 

- Úgy hallottam, hogy a médiát is bővíteni szeretnétek azaz kiszélesíteni, még nagyobb 

nyilvánosságot elérve, hogy még többen tudjanak bekapcsolódni a civil kontrolban.  

 

Bartal András: 

-Igen, ez így van, mi elsősorban a közösségi médiát használjuk fel. Hála a jó Istennek itt a XXI. 

században már kiszélesedik annak a lehetősége, hogy feltudjuk használni az úgy nevezett 



médiának a lehetőségeit, elsősorban a tiktok médiáját használjuk föl, és annak a lehetőségeit 

ami onnan kínálkozik. Tehát mi most ezt ragadjuk meg. 

 

Noémi: 

-Köszönöm az interjút! 

 

Bartal András 

-Én is köszönöm szépen!  

 

 

Összegezve: Civil emberekre kontrolálására van szükség és a MÖM pont erre asszociál, erre 

irányul. Megfigyelhettük az elmúlt hetekben, hogy Aladár az elrabolt (Spanyolország 2023. 

nov.29.) kisfiú ügyében szintén Radikális tettekben nyilvánul meg a jogot megnem sértve. 

Tettekben nyilvánulnak meg a hatóságokkal szemben. Nemzeti Radikális tettekre van szükség.  

Média adta lehetőséget felhasználva interjúkat készítenek, itt lép kölcsönös média partként 

közbe a Civil Háttér segítve egymás munkáját. Nagyon fontos a gyerekvédelem, a 

kilakoltatások megakadályozása, a jogfolytonosság . Civil szervezet amely önkétes alapon 

működik önzetlenül segítenek a magyarcsaládoknak. Rengeteg jogiügy van, pl.: sok embert 

megfélemlítésben tartanak valamilyen hatósági szervezetek vagy éppen az úgynevezett 

lakásfoglaló maffia. A fiatal korúak bűnmegelőzésben is segítenek. Rendkívül karitatív 

tevékenységű. Sok esetben a rendőrség is a MÖM-höz irányítja azokat az embereket akiken ők 

sem tudnak nagyobb érdemben segíteni egyéb okok miatt. 

 

Civil Hattér Bai László operatőr rövid kis ismertető: 

Civil Hattér immár 10 éve a foglalkozik a társadalmi élet a szociális aktuális problémákkal, 

ilyen pl. a internetes bűnüldözés, politikai kormánykritika, gyermekvédelem.  

Ismertebbek: Svidlerek listája, Internetes károsultak, , Astra filmstudió- Mogyoród Rajna 

Gábor, és sokaknak ismerős lehet a Forrónyomon RTL2 műsorában láthattuk. Jelenleg 

elsősorban a tiktok live-ban hallhatjuk a gyermekvédelemmel kapcsolatosan tevékenykedni. 

 

Magyar Önvédelmi Mozgalom és a Civil Háttér kölcsönös partner kapcsolatot hozott létre a 

médiát kiszélesítve, hogy ezzel még nagyobb nyilvánosságra tegyenek szert. Segítséget nyújtva 

mind azoknak aki valamilyen jogsértés ért. 

 

 

Riport: Aranyos Noémi. 
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Fotó: Aranyos Noémi 


